



ஆஸ்திரேலியாவில் வரும் மே 3-ம் தேதி பொதுத்தேர்தல்: ஆளும் கட்சிக்கு கடும் சவால் ...2-ம் பக்கம்

நிலநடுக்கத்தால் பாதிக்கப்பட்ட மியான்மருக்கு உதவ இந்தியா தயார் - பிரதமர் மோடி தகவல் ...3-ம் பக்கம்

பி.சி.சி.ஐ.-ன் ஒப்பந்தத்தில் மீண்டும் இடம்பெறுகிறார் முன்னணி வீரர் ஸ்ரேயாஸ்? ...6-ம் பக்கம்



சென்னை, மார்ச் 29- தமிழகத்தில் குறிப்பிட்ட சில சம்பவங்களை வைத்து சட்டம் ஒழுங்கை குறை கூற வேண்டாம் என்று சட்டசபையில் நேற்று தெரிவித்த முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின், குற்றங்களுக்கு எதிராக உடனுக்குடன் நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகிறது என்றும் காவல்துறையினருக்கு எதிராக களங்கம் ஏற்படுத்த முயற்சி நடைபெறுகிறது என்றும் அவர் தெரிவித்தார்.

குற்றங்களுக்கு எதிராக உடனுக்குடன் நடவடிக்கை:

தமிழக காவல்துறையினருக்கு களங்கம் ஏற்படுத்த முயற்சி

சட்டசபையில் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் ஆவேசம்

சென்னை, மார்ச் 29- தமிழகத்தில் குறிப்பிட்ட சில சம்பவங்களை வைத்து சட்டம் ஒழுங்கை குறை கூற வேண்டாம் என்று சட்டசபையில் நேற்று தெரிவித்த முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின், குற்றங்களுக்கு எதிராக உடனுக்குடன் நடவடிக்கை எடுக்கப்படுகிறது என்றும் காவல்துறையினருக்கு எதிராக களங்கம் ஏற்படுத்த முயற்சி நடைபெறுகிறது என்றும் அவர் தெரிவித்தார்.

சென்னை, மார்ச் 29- தமிழக சட்டசபையின் நேற்று கேள்வி நேரமும், துறை ரீதியான மானியக் கோரிக்கை விவாதமும் நடந்தது.

அப்போது மதுரை உச்சி லம்பட்டி காவலர் கொலை தொடர்பாக சட்டப்பேரவையில் எதிர்க்கட்சி தலைவர் எடப்பாடி பழனிசாமி கவன ஈர்ப்பு தீர்மானம் கொண்டு வந்தார்.

கவன ஈர்ப்பு தீர்மானம் முறையாக கொடுத்தால் மட்டுமே விவாதத்துக்கு எடுத்துக் கொள்ளப்பட வேண்டும் என்று அவை முன்னவர் துறைமுகன் தெரிவித்தார். இதையடுத்து பேரவையில் எடப்பாடி பழனிசாமி கொண்டு வந்த கவன ஈர்ப்பு நேற்று விவாதத்துக்கு எடுத்துக் கொள்ளப்பாது என்று சபாநாயகர் அப்பாவு தெரிவித்தார்.

கவன ஈர்ப்பு விவாதத்துக்கு சபாநாயகர் மறுப்பு தெரிவித்தால் சட்டசபையில் அ.தி.மு.க. எம்.எல்.ஏ.க்கள் அமளியில் ஈடுபட்டனர்.

குறை கூற வேண்டாம்

தொடர்ந்து முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் பேசுகையில், சபாநாயகரை கை நீட்டி பேசுவது மரபல்ல. நீங்கள் கேட்கும் கேள்விகளுக்கு பதிலளிக்க நான் கடமைப்பட்டுள்ளேன். தயாராக உள்ளேன்.

தமிழ்நாட்டில் காவல்துறையினருக்கு களங்கம் ஏற்படுத்த முயற்சி நடைபெறுகிறது என தெரிவித்தார்.

தமிழகத்தில் எந்த திணிப்பையும் முதல்வர் அனுமதிக்க மாட்டார்

சென்னை, மார்ச் 29- இந்தி திணிப்பு மட்டுமல்ல, எந்த திணிப்பையும் தமிழ்நாட்டு முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அனுமதிக்க மாட்டார். எந்த திணிப்பும் யாராலும் கொண்டு வர முடியாது என்று தெரிவித்த துணை முதல்வர் உதயநிதி ஸ்டாலின், ரூபேட்டு பா.ஜ.க.வை அறவிட்டார் முதல்வர் என்றும் அவர் தெரிவித்தார்.

சட்டசபையில் துணை முதல்வர் உதயநிதி ஸ்டாலின் பேசியதாவது:- நான் பதிலுரை வழங்கும்போதெல்லாம் அ.தி.மு.க.வினர் அவை யில் இருக்க மறுக்கிறார்கள். எதிர்க்கட்சித் தலைவர் ஒரு வாட்டிக்கூட நான் பதில் சொல்லும்போது இருக்க மாட்டார். கடந்த முறை என்னுடைய தவறாக ஏற நனைத்தவர்களை பாதை மாறி செல்லாதீர்கள் என்று வேண்டுகோள் வைத்தேன். எங்க காரு தப்பா போகா துன்னு சொன்னாங்க... ஆனால் டெல்லி சென்று பல கார்களில் ஏறி, பாதை மாறி சென்றிருக்கிறார்கள்.

பொதுவாக சிலர் ஒரு பேப்பரில் எழுத தொடங்கும் போது 'உ' போட்டு எழுதுவர். ஆனால் நம்முடைய முதல்வர் 'கு' போட்டு இந்த பட்ஜெட்டை தொடங்கி வைத்துள்ளார். பாசில் நுகர் எத்தனை ரூல்ஸ் போட்டு தமிழ்நாட்டை அடக்க நினைத்தாலும் பட்ஜெட்டில் ஒரே ஒரு 'கு'வை போட்டு அறை வைத்துள்ளார். இந்தி திணிப்பு மட்டுமல்ல, எந்த திணிப்பையும் தமிழ்நாட்டு முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அனுமதிக்க மாட்டார். எந்த திணிப்பும் யாராலும் கொண்டு வர முடியாது.

சென்னை பார்முலா 4 கார் பந்தயத்திற்கு எத்தனையோ எதிர்க்கட்சிகள் வந்தன.. ஆனால், எதிர்க்கட்சிகள் எல்லாம் அளவுக்கு சிறப்பாக நடத்தப்பட்டது. மகனீர் உரிமைத் தொகை திட்டத்திற்கு விண்ணப்பிக்க விரைவில் வாய்ப்பு வழங்கப்படும். கடந்த 3 ஆண்டுகள் மட்டும் நடத்தப்பட்ட வேலைவாய்ப்பு முகாம் களில் 2.65 லட்சம் பேருக்கு வேலை கிடைத்துள்ளது. 6,812 அறிவிப்புகளில், 96 சதவீத அறிவிப்புகளுக்கு அரசாணை வெளியிடப்பட்டுள்ளது. 3,803 பணிகள் முடிந்துள்ளன; எஞ்சிய பணிகளை செயல்படுத்த உரிய நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டு வருகிறது. இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

கண்டலேறு அணையில் இருந்து திறக்கப்பட்ட கிருஷ்ணா நதி நீர் தமிழ்நாடு எல்லைக்குள் வந்தடைந்தது

திருவள்ளூர், மார்ச் 29- சென்னை குடிநீர் தேவைக்காக, ஆந்திர மாநிலம்- கண்டலேறு அணையில் இருந்து திறக்கப்பட்ட கிருஷ்ணா நதி நீர் தமிழக எல்லைக்கு வந்தடைந்தது. தமிழக நீர்வளத்துறை மலர் துவளி வரவேற்றனர்.

சென்னையின் குடிநீர் தேவைக்காக, தெலுங்கு கங்கை திட்டத்தின் கீழ் ஆந்திர அரசு ஆண்டு தோறும் ஜூலை முதல் அக்டோபர் வரை 8 டி.எம்.சி. ஜனவரி முதல் ஏப்ரல் வரை 4 டி.எம்.சி என, 12 டி.எம்.சி கிருஷ்ணா நதி நீரை தமிழகத்துக்கு வழங்கவேண்டும். அந்த வகையில், ஆந்திர அரசு, சென்னை குடிநீர்க்காக ஜனவரி முதல் ஏப்ரல் வரை வழங்கவேண்டிய கிருஷ்ணா நீரை வழங்கவேண்டும் எனக் கோரி, தமிழக நீர்வளத்துறை அதிகாரிகள், ஆந்திர நீர்வளத்துறை அதிகாரிகளுக்கு சமீபத்தில் கடிதம் எழுதினர்.

இதையடுத்து, சென்னைக்குடிநீர்க்காக ஆந்திர மாநிலம்-கண்டலேறு அணையில் இருந்து, தெலுங்கு கங்கை திட்ட காலவாய் முலம் கிருஷ்ணா நீரை கடந்த 24-ம் தேதி பகல் 12 மணியளவில், ஆந்திர நீர் வளத்துறையினர் திறந்து வைத்தனர். தொடக்கத்தில் விநாடிக்கு 500 கன அடி என, திறக்கப்பட்டு வந்த கிருஷ்ணா நீரின் அளவு நேற்று முன்தினம் காலை 800 கனடியாக அதிகரிக்கப்பட்டது.

இந்நிலையில், கண்டலேறு அணையிலிருந்து திறக்கப்பட்ட கிருஷ்ணா நீர், 152 கி.மீ., தூரம் பயணித்து, தமிழக எல்லையான, திருவள்ளூர் மாவட்டம், ஊத்துக்கோட்டை அருகே தாமரைக்குப்பம் ஜீரோ பாயிண்டுக்கு நேற்று (மார்ச் 28) காலை 10 மணியளவில் வந்தடைந்தது. அப்போது விநாடிக்கு 52 கன அடி வீதம் வந்து கொண்டிருந்த தமிழக நீர் வளத்துறையினர் மலர் துவளி வரவேற்றனர். தமிழக எல்லையை வந்தடைந்துள்ள கிருஷ்ணா நீர், 25 கி.மீ., தூரம் பயணித்து (நேற்று இரவு) பூண்டி ஏரியை சென்றடையும் என நீர்வளத்துறை அதிகாரிகள் தெரிவித்துள்ளனர்.

அதிகரிக்கும் கோடை வெயில் தாக்கம்: மருத்துவ, சுகாதார வசதிகளை தயாராக வைத்திருக்க வேண்டும்

புதுடெல்லி, மார்ச் 29- கோடை வெயில் தாக்கம் தொடர்பாக மருத்துவ, சுகாதார வசதிகளை தயாராக வைத்திருக்க வேண்டும் என்று மாநிலங்களுக்கு மத்திய அரசு அறிவுறுத்தி உள்ளது.

நாடு முழுவதும் கோடை வெயிலின் தாக்கம் அதிகரித்து வருவதால், வெப்ப வாதம் மற்றும் வெப்பம் தொடர்பான பிரதேயங்களை திறம்பட நிர்வகிக்க சுகாதார வசதிகளை தயாரிப்பதில் வைக்கப்பட்டுள்ளதால், நிர்வகிக்கவும், சுகாதாரத் துறைகள் மற்றும் சுகாதார வசதிகளை திறம்பட தயாரிப்பதற்கும், இந்த வழிகாட்டுதல் ஆவணங்களை அனைத்து மாவட்டங்களிலும் பரப்புவதற்கும் மாநிலங்கள் கேட்டுக் கொள்ளப்படுகின்றன.

வெப்ப வாதம் மற்றும் வெப்பம் தொடர்பான பிரதேயங்களுக்கு திறம்பட சிகிச்சை அளிக்கும் வகையில் மருத்துவ அலுவலர்கள் மற்றும் சுகாதாரப் பணியாளர்களின் திறனை வளர்ப்பதற்கான முயற்சிகளை மாநிலங்கள் மற்றும் யூனியன் பிரதேசங்களின் சுகாதாரத் துறைகள் தொடர வேண்டும். அத்தியாவசிய மருந்துகள், நரம்பு வழி திரவங்கள், ஐஸ் பேக்குகள், அவசரகால குளிர்சாதன வழங்க தேவையான அனைத்து உபகரணங்களும் போதுமான அளவு கிடைப்பதற்கு சுகாதார வசதி தயாரிப்பதில் மதிப்பாய்வு செய்யப்பட வேண்டும். குறிப்பாக அனைத்து சுகாதார நிலையங்களிலும் போதுமான குடிநீர் கிடைப்பது மற்றும் முக்கியமான பகுதிகளில் குளிர்நீரும் ஜெர்மனியின் புவியியல் ஆய்வு அமைப்புகள் உறுதி செய்வதுள்ளன. சுமார் 17 மில்லியன் மக்கள் பாங்காகில் வசித்து வருகின்றனர். பெரும்

7.7, 7.2 ரிக்டர் அளவுகளில் மியான்மரில் அடுத்தடுத்து சக்திவாய்ந்த நிலநடுக்கம்

உருக்குலைந்த கட்டிடங்கள் - நூற்றுக்கணக்கானோர் பலி



நைப்பியிதோ, மார்ச் 29- 7.7, 7.2 ரிக்டர் அளவில் மியான்மரில் அடுத்தடுத்து சக்திவாய்ந்த நிலநடுக்கம் ஏற்பட்டதில் கட்டிடங்கள் உருக்குலைந்தன. இதில் நூற்றுக்கணக்கானோர் பலியானதாக தகவல் வெளியாகியுள்ள நிலையில், பலி எண்ணிக்கை மேலும் உயரும் என்று அஞ்சப்படுகிறது. அங்கு முழுவிசில் மீட்பு பணிகள் நடைபெறுகின்றன.

மியான்மரில் நேற்று (வெள்ளிக்கிழமை) இந்திய நேரப்படி காலை 11.50 மணி அளவில் சக்திவாய்ந்த நிலநடுக்கம் ஏற்பட்டது. இது ரிக்டர் அளவில் 7.2 ஆக பதிவாகி உள்ளது. இதில் அந்த நாட்டின் பல்வேறு நகரங்களில் உள்ள கட்டிடங்கள் குலுங்கின. இதன் தாக்கம் மியான்மரை ஒட்டியுள்ள தாய்லாந்து, மலேசியா மற்றும் இந்தியாவின் வடகிழக்கு மாநிலங்களில் உணரப்பட்டது. இதையடுத்து பகல் 12 மணி அளவில் மீண்டும் ஒரு நிலநடுக்கம் மியான்மரில் ஏற்பட்டது. பூமிக்கு அடியில் சுமார் 10 கிலோமீட்டர் ஆழத்தில் நிலநடுக்கம் ஏற்பட்டது. இதை இந்திய நாட்டின் தேசிய நில அதிர்வு மையம் உறுதி செய்துள்ளது.

தற்போது மியான்மரில் ராணுவ ஆட்சி நடைபெற்று வருகிறது. மியான்மரின் மோனியா நகருக்கு கிழக்கே சுமார் 50 கிலோமீட்டர் தொலைவில் உள்ள அந்த நாட்டின் மத்திய பகுதியில் நிலநடுக்கம் ஏற்பட்டுள்ளது. தாய்லாந்து தலைநகர் பாங்காகில் இந்த நிலநடுக்கத்தின் அதிர்வு உணரப்பட்டுள்ளது. இதை அமெரிக்கா மற்றும் ஜெர்மனியின் புவியியல் ஆய்வு அமைப்புகள் உறுதி செய்துள்ளன. சுமார் 17 மில்லியன் மக்கள் பாங்காகில் வசித்து வருகின்றனர். பெரும்

பவுன் ரூ.67 ஆயிரத்தை நெருங்கியது: தங்கம் விலை புதிய உச்சம்

சென்னை, மார்ச் 29- தங்கம் விலை நேற்று (மார்ச் 28) புதிய உச்சத்தை தொட்டு விற்பனையானது. அதன்படி சென்னையில் நேற்று 22 கேரட் ஆபரணத் தங்கத்தின் விலை ஒரு பவுன் ரூ.66,720-க்கு விற்பனையானது.

சர்வதேச பொருளாதார நிலவரத்துக்கு ஏற்ப இந்தியாவில் தங்கம் விலை உயர்ந்தும், குறைந்தும் விற்பனையாகி வருகிறது. இந்நிலையில், கடந்த 20-ம் தேதி ஒரு பவுன் ரூ.66,480 என்ற புதிய உச்சத்தை தொட்டது.

மறுநாள் 21-ம் தேதி பவுனுக்கு ரூ.320-ம், 22-ம் தேதி ரூ.320-ம், 24-ம் தேதி ரூ.120-ம் குறைந்து விற்பனையானது.

இந்நிலையில், 25-ம் தேதி ஒரு பவுனுக்கு ரூ.240 குறைந்தது. இதன்மூலம், 5 நாட்களில் பவுனுக்கு ரூ.1,000 குறைந்தது. இதனால் தங்கம் வாங்கும் நடுத்தர வர்க்கத்தினர் மத்தியில் இது ஆறுதலாக தங்கு. ஆனால் விலை குறைவு நீடிக்கவில்லை. தங்கம் விலை நேற்று (மார்ச் 28) புதிய உச்சத்தை தொட்டு விற்பனையானது. அதன்படி சென்னையில் நேற்று 22 கேரட் ஆபரணத் தங்கம் கிராமுக்கு ரூ.105 உயர்ந்து ஒரு கிராம் ரூ.8,340-க்கும், பவுனுக்கு ரூ.840 உயர்ந்து ஒரு பவுன் ரூ.66,720-க்கும் விற்பனையானது. வெள்ளி விலையும் கிராமுக்கு ரூ.3 உயர்ந்து ஒரு கிராம் ரூ.114-க்கு விற்பனையானது.

பி.சி.சி.ஐ.-ன் ஒப்பந்தத்தில் மீண்டும் இடம்பெறுகிறார் முன்னணி வீரர் ஸ்ரேயாஸ்?

மும்பை, மார்ச் 29- இந்திய கிரிக்கெட் வீரர்களின் புதிய ஒப்பந்த பட்டியல் விரைவில் வெளியிடப்பட உள்ளது. இதில் முன்னணி வீரர் மீண்டும் இடம்பெறுகிறார்.



ஒப்பந்த பட்டியல்...
இந்திய கிரிக்கெட் வாரியமான பி.சி.சி.ஐ., நடப்பாண்டிற்கான வீரர்களின் புதிய ஊதிய ஒப்பந்த பட்டியலை விரைவில் அறிவிக்க உள்ளது. அண்மையில் வீராங்கனைகளின் வருடாந்திர ஒப்பந்த பட்டியலை பி.சி.சி.ஐ. அறிவித்து விட்டது. இதனால் விரைவில் வீரர்களுக்கான ஒப்பந்த பட்டியலை அறிவிக்கும் என்று கூறப்படுகிறது. அந்த வகையில் இதனை முடிவு செய்யும் விதமாக பி.சி.சி.ஐ. ஆலோசனை கூட்டம் கவுகாத்தியில்

நாளை நடைபெறுகிறது. இதில் செயலாளர் தேவஜித் சைகியா, தலைமை பயிற்சியாளர் கவுதம் கம்பீர், தேர்வு குழு தலைவர் அகர்னர் ஆகியோர் கலந்து கொள்ள உள்ளார்கள்.

மீண்டும் வாய்ப்பு...
இதில் கடந்த ஆண்டு உள்ளூர் போட்டியில் விளை

யாட மறுத்ததால் ஒப்பந்தத்தில் இருந்து கழற்றி விடப்பட்ட ஸ்ரேயாஸ் ஐயர் மீண்டும் இடம் பெற உள்ளதாக கூறியுள்ளார். ஸ்ரேயாஸ் ஐயர் அண்மையில் முடிவடைந்த சாம்பியன்ஸ் டிராபியில் அசத்தியதால் அவருக்கு பி.சி.சி.ஐ. மீண்டும் வாய்ப்பு வழங்க உள்ளதாக கூறப்பட்டுள்ளது.

ஐதராபாத்துக்கு எதிராக அபார ஆட்டம்: ஆரஞ்சு, ஊதா நிற தொப்பியை வென்ற லக்னோ அணி வீரர்கள்

ஐதராபாத், மார்ச் 29- ஐதராபாத்துக்கு எதிராக அபார ஆட்டம்: ஆரஞ்சு, ஊதா நிற தொப்பியை லக்னோ வீரர்கள் வென்றனர்.



பந்துவீச்சை தேர்வு...
நடப்பு ஐ.பி.எல். தொடரில் ஐதராபாத்தில் உள்ள ராஜஸ்தான் கான்ட்ரீஸ் டேடியத்தில் நடந்த 7-வது லீக் ஆட்டத்தில் சன் ரைசர்ஸ் ஐதராபாத் - லக்னோ சூப்பர் ஜெயன்ட்ஸ் அணிகள் மோதின. இதில் டாஸ் வென்ற லக்னோ பந்து வீச்சை தேர்வு செய்தது. அதன்படி முதலில் பேட்டிங் செய்த ஐதராபாத் 20 ஓவர்கள் முடிவில் 9 விக்கெட்டுக்கு 190 ரன்கள் எடுத்தது. அதிக பட்சமாக டிராவிடின் ஹெட் 47 ரன்கள் அடித்தார். லக்னோ தரப்பில் ஷர்தூல் தாசூர் 4 விக்கெட்டுகளை வீழ்த்தினார்.

குவித்து 5 விக்கெட் வித்தியாசத்தில் வெற்றி பெற்றது. அதிகபட்சமாக நிக்கோலஸ் பூரன் 26 பந்துகளில் 70 ரன்கள் விளாசினார். சிறப்பாக பந்துவீசிய ஷர்தூல் தாசூர் ஆட்டநாயகன் விருதை வென்றார். இந்த ஆட்டத்தில் அபாரமான செயல்பாட்டை வெளிப்படுத்திய நிக்கோலஸ் பூரன் அதிக ரன் குவித்த வீரர்களுக்கு வழங்கப்படும் ஆரஞ்சு நிற தொப்பியை கைப்பற்றினார்.

தன்வசப்படுத்தினார். 2 ஆட்டங்களில் வினையாடியுள்ள பூரன் 145 ரன்கள் அடித்து முதலிடத்தில் உள்ளார். இது ஒவ்வொரு ஆட்டத்தை வெற்றாத்து மாறிக்கொண்டே இருக்கும் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. அதேபோல் அதிக விக்கெட் கைப்பற்றிய வீரருக்கு வழங்கப்படும் ஊதா நிற தொப்பியை ஷர்தூல் தாசூர் வசப்படுத்தியுள்ளார். 2 ஆட்டங்களில் ஆடி 6 விக்கெட்டுகள் வீழ்த்தியுள்ளார். 2-வது இடத்தில் சென்னை அணியின் றூர் அகமது (4 விக்கெட்டுகள்) உள்ளார்.

ஐதராபாத்துக்கு எதிராக வெற்றி பெற்றது நிம்மதி: ரிஷப் பண்ட்

ஐதராபாத், மார்ச் 29- ஐ.பி.எல். தொடரில் ஐதராபாத்தில் நடைபெற்ற லீக் ஆட்டத்தில் ஐதராபாத் - லக்னோ அணிகள் மோதின. இந்த ஆட்டத்தில் லக்னோ 16.1 ஓவரில் 5 விக்கெட்டுகளை மட்டும் இழந்து 193 ரன்கள் எடுத்து 5 விக்கெட் வித்தியாசத்தில் அபார வெற்றி பெற்றது. லக்னோ தரப்பில் அதிரடியாக ஆடிய நிக்கோலஸ் பூரன் 26 பந்துகள் எடுத்தார்.

லக்னோ கேப்டன் ரிஷப் பண்ட் அளித்த பேட்டியில் கூறியதாவது, இப்போட்டியில் வெற்றிபெற்றது நிம்மதியளிக்கிறது. ஒரு அணியாக, கட்டுப்படுத்த முடியாதவற்றில் கவனம் செலுத்துங்கள் என்று கூறினார். அதைத்தான் நான் இப்போட்டியில் செய்தேன். பிரின்ஸ் யாதவ் பந்துவீசிய வித்தகைப் பார்த்தும் போது சிறப்பாக இருந்தார். அதே போல் ஷர்தூல் தாசூரும் மிக நன்றாக பந்துவீசினார்.

மூன்றாம் இடத்தில்...
இந்த ஐ.பி.எல் தொடரில் நிக்கோலஸ் பூரனை மூன்றாம் இடத்தில் களமிறங்க வாய்ப்பு வழங்கியுள்ளது. நாயக்கர் அவருக்கு சுதந்திரம் கொடுக்க விரும்புகிறோம் என்பதை உணர்த்துகிறது. ஓவரர் நன்றாக பேட்டிங் செய்து, நமக்காக அற்புதமாக வினையாடும் போது அவருக்கு தேவையான சுதந்திரத்தை நாம் வழங்க வேண்டும். அணி சிறப்பாக முன்னேறி வருகிறது. இதுவரை நாயக்கர் எங்களால் முடிந்த வரை சிறப்பாக வினையாடவில்லை, வெற்றி பெற்றதில் மகிழ்ச்சி அடைகிறோம். இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

புள்ளிகள் பட்டியல்

வரிசை	அணிகள்	ஆட்டங்கள்	வெற்றி	தோல்வி	புள்ளிகள்	நெட் ரன்சு
1	பெங்களூரு	1	1	0	2	+2.137
2	லக்னோ	2	1	0	2	+0963
3	பஞ்சாப்	1	1	0	2	+0.550
4	சென்னை	1	1	0	2	+0.493
5	டெல்லி	1	1	0	2	+0.371
6	ஐதராபாத்	2	1	1	2	-0.128
7	கொல்கத்தா	2	0	1	2	-0.308
8	மும்பை	1	0	1	0	-0.493
9	குஜராத்	1	0	1	0	-0.550
10	ராஜஸ்தான்	2	0	2	0	-1.882

இன்றைய ஐ.பி.எல் (9-வது லீக்)

அணிகள் - குஜராத் vs மும்பை
இடம் - அகமதாபாத் மணி - இரவு 7.30

மதவெறி மனநிலையை இந்தியாவால் மாற்ற முடியாது - மத்திய அமைச்சர்

இலலாமாபாத், மார்ச் 29- பாகிஸ்தானில் மதவெறி மனநிலையை இந்தியாவால் மாற்ற முடியாது என்று மத்திய மந்திரி ஜெய்சங்கர் பேசியுள்ளார். நாடாளுமன்ற மக்களவையில் எழுப்பப்பட்ட கேள்விக்கு மத்திய வெளியுறவுத்துறை மந்திரி ஜெய்சங்கர் பதிலளித்து பேசினார். அப்போது அவர் கூறியதாவது:- பாகிஸ்தானில் உள்ள சிறுபான்மையினரின் நிலையை இந்தியா மிக உன்னிப்பாக கண்காணித்து வருகிறது. இந்த விவகாரத்தில் இந்தியா தனது நிலைப்பாட்டை வெளிப்படையாக தெரிவித்துள்ளது. ஆனால் பாகிஸ்தானின் மதவெறி மனநிலையை இந்தியாவால் மாற்ற முடியாது. பாகிஸ்தானில் கடந்த மாதம் இந்துக்கள் தாக்கப்பட்ட 10 சம்பவங்கள் அரங்கேறியுள்ளன. இதில் 7 சம்பவங்கள் கடத்தல் மற்றும் கட்டாய மதமாற்றம் தொடர்பானவை. 2 சம்பவங்கள் கடத்தல் தொடர்பானவை. மேலும் ஒரு சம்பவத்தில் ஹோலி கொண்டாடிய மானவர்கள் மீது காவல்துறை நடவடிக்கை எடுத்துள்ளது. சீக்கிய சமூகத்தினருக்கு எதிராகவும் 3 அத்துமீறல் சம்பவங்கள் பதிவாகியுள்ளன. முதல் சம்பவத்தில் ஒரு சீக்கிய குடும்பம் தாக்கப்பட்டது. மற்றொரு நிகழ்வில் ஒரு பழைய குருத் வாராவை மீண்டும் திறந்ததற்காக ஒரு சீக்கிய குடும்பம் அச்சுறுத்தப்பட்டது. மேலும் ஒரு சம்பவம் சீக்கிய சமூகத்தைச் சேர்ந்த பெண்ணை கடத்தி மதம் மாற்றியது தொடர்பானது. இவ்வாறு அவர் தெரிவித்தார்.

த.வெ.க. மாவட்ட செயலாளர்களுக்கு பொதுச்செயலாளர் கரும் எச்சரிக்கை

சென்னை, மார்ச் 29- தமிழக வெற்றிக்கழக பொதுச்செயலாளர் ஆனந்த் மாவட்ட செயலாளர்களுக்கு எச்சரிக்கை விடுத்துள்ளார். தமிழக வெற்றிக்கழக பொதுக்குழு கூட்டத்தில் அக்கட்சியின் பொதுச்செயலாளர் என்.ஆனந்த் பேசினார். அப்போது அவர் கூறியதாவது:- விஜய் கூட நான் இல்லை என்றால் என் நிழலே என் கூட வராது. தமிழக வெற்றிக்கழக வில் கட்சிக்காக உழைத்தவர்களுக்கு மட்டுமே பொறுப்புகள் வழங்கப்படுகிறது. உழைக்காதவர்கள் யாருக்கும் பதவிகள் வழங்கப்படுவதில்லை நாயக்கர் வீர வசனம் பேசி விட்டு கைத்தட்டல் வாங்கும் கூட்டம் அல்ல, உண்மையாக உழைக்கும் கூட்டம். இதுவரை 54 ஆயிரம் வாக்குச்சாவடிகளுக்கு நிர்வாகிகள் நியமனம் செய்யப்பட்டுள்ளனர். பூத் கமிட்டி மாநாடு தொடர்பான அறிவிப்பு நேற்று மாலை வெளியாகும். கிராமங்கள் தோறும் தவகை கிளை உருவாக்கப்படும் என்றார். மேலும், முறையாக பூத் கமிட்டி அமைக்காத 6 மாவட்டச் செயலாளர்களுக்கு தமிழக வெற்றிக்கழக பொதுச்செயலாளர் ஆனந்த் எச்சரிக்கை விடுத்துள்ளார்.

சிறப்பான பேட்டிங்: கம்மின்ஸ்

ஐ.பி.எல். தொடரில் ஐதராபாத்தில் நடைபெற்ற லீக் ஆட்டத்தில் ஐதராபாத் - லக்னோ அணிகள் மோதின. 191 ரன் எடுத்தால் வெற்றி என்ற இலக்குடன் களம் புகுந்த லக்னோ 16.1 ஓவரில் 5 விக்கெட்டை மட்டும் இழந்து 193 ரன்கள் எடுத்து 5 விக்கெட் வித்தியாசத்தில் அபார வெற்றி பெற்றது. லக்னோ தரப்பில் அதிரடியாக ஆடிய நிக்கோலஸ் பூரன் 26 பந்துகள் 70 ரன்கள் அடித்தார். இந்நிலையில், இந்த ஆட்டத்தில் தோல்வி கண்ட பின்னர் ஐதராபாத் கேப்டன் கம்மின்ஸ் அளித்த பேட்டியில் கூறியதாவது, இது முந்தைய போட்டியை விட சற்று மாறுபட்ட விக்கெட்டாக இருக்கிறது. அதனால் நாங்கள் இங்கு விரைவாக ரன் களைச் சேர்க்க வேண்டி இருந்தது. அவர்கள் மிகவும் சிறப்பாக பேட்டிங் செய்தனர். இருப்பினும் இதனை ஒரு நல்ல விக்கெட் என்று கூறுவேன். அதுவும் உலகின் இரண்டாவது நல்ல விக்கெட் இதுவாகும். அவர்கள் இப்போட்டியில் மிகவும் நன்றாக பந்துவீசினார். மேலும், அவர்கள் சிறந்த திட்டத்தையும் கொண்டிருந்தனர் இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

டோனி மின்னல் வேக ஸ்டம்பிங்



ஐ.பி.எல். தொடரில் நேற்று நடைபெற்ற ஆட்டத்தில் சென்னை சூப்பர் கிங்ஸ் - ராயல் சேலஞ்சர்ஸ் பெங்களூரு ஆட்டத்தில் சென்னை சூப்பர் கிங்ஸ் - ராயல் சேலஞ்சர்ஸ் பெங்களூரு ஆட்டத்தில் சென்னை வினையாடியது. இதில் டாஸ் வென்ற சென்னை பந்துவீச்சை தேர்வு செய்தது. அதன்படி முதலில் பேட்டிங் செய்த ராயல் சேலஞ்சர்ஸ் பெங்களூரு அணி பவர்பிளே யான முதல் 6 ஓவர்களில் ஒரு விக்கெட்டை இழந்து 56 ரன்கள் அடித்தது. அதிரடியாக வினையாடிய பில் சால்ட் 32 ரன்களில் (16 பந்துகள்) ஞாப அகமது பந்துவீச்சில் மகேந்திரசிங் தோனியால் மின்னல் வேகத்தில் ஸ்டம்பிங் செய்யப்பட்டு வெளியேற்றப்பட்டார். இந்த வீடியோ இணையத்தில் வைரலாகி வருகிறது. தற்போது வரை பெங்களூரு அணி 8 ஓவர்களில் 2 விக்கெட்டுகளை இழந்து 77 ரன்கள் அடித்துள்ளது. கோலி 12 ரன்களுடனும், ரஜத் படிதார் 1 ரன்னுடனும் களத்தில் உள்ளனர். படிக்கல் 27 ரன்களில் ஆட்டமிழந்தார்.

நிக்கோலஸ் பூரன் சாதனை

18-வது ஐ.பி.எல். கிரிக்கெட் திருவிழாவில், ஐதராபாத்தில் உள்ள ராஜஸ்தான் கான்ட்ரீஸ் டேடியத்தில் நடந்த 7-வது லீக் ஆட்டத்தில் சன்ரைசர்ஸ் ஐதராபாத் - லக்னோ சூப்பர் ஜெயன்ட்ஸ் அணிகள் மோதின. இதில் டாஸ் வென்ற லக்னோ பந்துவீச்சை தேர்வு செய்தது. அதன்படி முதலில் பேட்டிங் செய்த ஐதராபாத் 20 ஓவர்கள் முடிவில் 9 விக்கெட்டுக்கு 190 ரன்கள் எடுத்தது. அதிகபட்சமாக டிராவிடின் ஹெட் 47 ரன்கள் அடித்தார். லக்னோ தரப்பில் ஷர்தூல் தாசூர் 4 விக்கெட்டுகளை வீழ்த்தினார். பின்னர் 191 ரன்கள் இலக்கை நோக்கி ஆடிய லக்னோ அணி 16.1 ஓவர்களில் 5 விக்கெட்டுக்கு 193 ரன்கள் குவித்து 5 விக்கெட் வித்தியாசத்தில் வெற்றி பெற்றது. அதிகபட்சமாக நிக்கோலஸ் பூரன் 26 பந்துகளில் 70 ரன்கள் விளாசினார். இந்த ஆட்டத்தில் நிக்கோலஸ் பூரன் வெறும் 18 பந்துகளில் அரை சதம் அடித்தார். இதனையும் சேர்த்து ஐ.பி.எல். தொடரில் இதுவரை 4 முறை 20க்கும் குறைவான பந்துகளில் அரைசதம் அடித்துள்ளார். இதன் மூலம் ஐ.பி.எல். வரலாற்றில் 4 முறை 20க்கும் குறைவான பந்துகளில் அரைசதம் அடித்த முதல் பேட்டின்மேன் என்ற வரலாற்று சாதனையை அவர் படைத்துள்ளார்.

பாக்.-நியூசிலாந்து மோதல்

நியூசிலாந்துல் சுற்றுப்பயணம் மேற்கொண்ட இன் பாகிஸ் தனி கிரிக்கெட் அணி 5 போட்டிகள் கொண்ட ௩20 மூன்று 3 போட்டிகள் கொண்ட ஒருநாள் தொடரில் வினையாடி வருகிறது. இதில் முதலில் நடைபெற்ற ௩20 தொடரை நியூசிலாந்து 4-1 என்ற கணக்கில் கைப்பற்றி விட்டது. அடுத்ததாக இவ் விரு அணிகள் இடையே 3 போட்டிகள் கொண்ட ஒருநாள் தொடர் நடைபெற உள்ளது. இதன் முதலாவது ஆட்டம் இன்றைய இந்திய நேரப்படி இரண்டாவது 3.30 மணிளவில் நேப்பியர்ஸ் நடைபெற உள்ளது. ௩20 தொடரில் அடைந்த தோல்விக்கு பதிலடி கொடுக்க பாகிஸ்தான் முயற்சிக்கும். மறுமுறம் சொந்த மண்ணில் ஒருநாள் தொடரை வெல்ல நியூசிலாந்து முயற்சிக்கும் என்பதால் இந்த ஆட்டம் எதிர்பார்ப்பை ஏற்படுத்தியுள்ளது.

மத்திய அரசு ஊழியர்களுக்கு அகவிலைப்படி உயர்வு அறிவிப்பு

1 கோடிக்கும் அதிகமானவர்கள் பயனடைவர்
புதுடெல்லி, மார்ச் 29- மத்திய அரசு ஊழியர்களுக்கு 2 சதவீதம் வரை அகவிலைப்படி உயர்த்தப்பட்டுள்ளது. மொத்தம் 1 கோடிக்கும் அதிகமானவர்கள் பயனடைய உள்ளனர். மத்திய, மாநில அரசு ஊழியர்களுக்கு அகவிலைப்படி என்பது வழங்கப்பட்டு வருகிறது. இதனை சுருக்கமாக டி.ஏ. என்பார்கள். மத்திய அரசு ஊழியர்களுக்கு அகவிலைப்படி 2 முறை உயர்த்தி வழங்கப்படும். அதாவது நாட்டில் நிலவும் பணவீக்கம் மற்றும் விலைவாசி உயர்வு உள்ளிட்டவற்றின் அடிப்படையில் வைத்து அகவிலைப்படி என்பது மாற்றி அமைக்கப்படும். கடந்த ஜனவரி மாதம் அகவிலைப்படி உயர்த்தப்பட்டு இருக்க வேண்டும். ஆனால் உயர்த்தப்படவில்லை. இந்நிலையில், மத்திய அரசு ஊழியர்களுக்கான அகவிலைப்படியை உயர்த்த மத்திய அமைச்சரவை ஒப்புதல் வழங்கி உள்ளது. டெல்லியில் நேற்று பிரதமர் நரேந்திர மோடி தலைமையில் மத்திய அமைச்சரவை கூட்டம் நடைபெற்றது. இந்த கூட்டத்தில் மத்திய அரசு ஊழியர்களுக்கான அகவிலைப்படியை 2 சதவீதம் வரை உயர்த்த ஒப்புதல் வழங்கப்பட்டுள்ளது. இதற்கு முன்பு கடந்த ஆண்டு ஜூலை மாதம் 3 சதவீத அகவிலைப்படி உயர்வு அறிவிக்கப்பட்டது. மத்திய அரசு ஊழியர்களுக்கான அகவிலைப்படி என்பது 53 சதவீதமாக உள்ளது. தற்போது 2 சதவீதம் வரை உயர்த்தப்பட்டுள்ளது. இதன் மூலம் மத்திய அரசு ஊழியர்களுக்கான மொத்த அகவிலைப்படி என்பது 55 சதவீதமாக அதிகரித்துள்ளது. இந்த 2 சதவீத அகவிலைப்படி உயர்வு என்பது வரும் ஏப்ரல் 1ம் தேதி முதல் வழங்கப்பட உள்ளது. அப்போது ஜனவரி முதல் மார்ச் வரையிலான 3 மாத அகவிலைப்படி அரியர்கள் 3 சதவீதம் முதல் 4 சதவீதம் வரை அகவிலைப்படி உயரும் என்று எதிர்பார்க்கப்பட்ட நிலையில், மத்திய அரசு 2 சதவீதம் வரை மட்டுமே உயர்த்த உள்ளது ஊழியர்களிடையே சற்று வருத்தத்தை ஏற்படுத்தி உள்ளது.

வீராணம் ஏரியில் படகு இல்லமா..? சட்டசபையில் அமைச்சர் விளக்கம்

சென்னை, மார்ச் 29- வீராணம் ஏரியில் படகு இல்லம் அமைக்கப்படுமா என்ற கேள்விக்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என்று அமைச்சர் ராஜேந்திரன் கூறினார். தமிகு சட்டசபையின் நேற்றைய கேள்வி நேரத்தின் போது, கடலூர் மாவட்டம் காட்டு மன்னார் கோயில் தொகுதி வீராணம் ஏரி சுற்றுலா பயணிகள் சர்க்குமர் வகையில் கந்தகுமரம் பகுதியில் படகு இல்லம் அமைக்கும் பணி இந்தாண்டு பணி

25 ஆயிரம் கி.மீ. நெடுஞ்சாலை வழிச்சாலையாக மாற்றப்படும் மத்திய அமைச்சர் நிதின் கட்காரி தகவல்

புதுடெல்லி, மார்ச் 29- 25 ஆயிரம் கி.மீ. நெடுஞ்சாலையை 4 வழிச்சாலையாக மாற்றப்படும் என்று நிதின் கட்காரி கூறியுள்ளார். நாடாளுமன்ற மக்களவை கேள்வி நேரத்தில் மத்திய சாலை போக்குவரத்து மற்றும் நெடுஞ்சாலைத்துறை மந்திரி நிதின் கட்காரி ஒரு கேள்விக்கு பதில் அளித்தார். அவர் கூறியதாவது:- தற்போது இரு வழிச்சாலை யாக உள்ள 25 ஆயிரம் கி.மீ. தூர நெடுஞ்சாலைகளை 4 வழிச்சாலைகளாக மாற்ற மத்திய அரசு திட்டமிட்டுள்ளது. ரூ.10 லட்சம் கோடி செலவில் இப்பணி மேற்கொள்ளப்படும். இதற்கான விரிவான திட்ட அறிக்கைகள் தயாராகி வருகின்றன. 2 ஆண்டுகளில் இப்பணி முடிவடையும் என்று நம்புகிறோம். இந்த சாலை பணிகளுக்கு மத்திய அரசு முன்னுரிமை அளித்து வருகிறது. அவை முடிந்தவுடன், சாலை விபத்துகள் எண்ணிக்கை கணிசமாக குறையும். இது போல், 16 ஆயிரம் கி.மீ. தூர தேசிய நெடுஞ்சாலைகள், ரூ.6 லட்சம் கோடி செலவில் 6 வழிச்சாலைகளாக மாற்றப்படும். மேலும், காஷ்மீர், வடகிழக்கு மாநிலங்கள், இமாசல பிரதேசம், உத்தராண்ட் போன்ற மலை மாநிலங்கள் ஆகியவற்றில் நெடுஞ்சாலைகள் மேம்பாட்டுக்கு மோடி அரசு உயர் முன்னுரிமை அளித்து வருகிறது. காஷ்மீரில் ரூ.2 லட்சம் கோடி மதிப்புள்ள சாலை கட்டுமான பணிகள் நடந்து வருகின்றன. அவற்றில் எளிதான பயணத்துக்காக 105 கரங்கங்கள் கட்டப்பட்டு வருகின்றன. இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

உண்மைக்கு புறம்பாக பொய் செய்திகளை பரப்பி வருகிறார் இ.பி.எஸ். மீது அமைச்சர் ரகுபதி குற்றச்சாட்டு

சென்னை, மார்ச் 29- உண்மைக்கு புறம்பாகவும், தமிழக தலைமைச் செயலகம், சட்டப்பேரவை வளாகத்தில் செய்தியாளர்களை சந்தித்து அளித்த பேட்டியில் கூறியதாவது:- எதிர்க்கட்சித் தலைவர் எடப்பாடி பழனிசாமி உண்மைக்கு புறம்பாகவும், தமிழக மக்களின் நலனுக்கு எதிராகவும் பல்வேறு பொய் செய்திகளை எடப்பாடி பழனிசாமி பரப்பி வருவதாக ரகுபதி தெரிவித்துள்ளார். சட்டத்துறை அமைச்சர் ரகுபதி தலைமைச் செயலகம், சட்டப்பேரவை வளாகத்தில் செய்தியாளர்களை சந்தித்து அளித்த பேட்டியில் கூறியதாவது:- எதிர்க்கட்சித் தலைவர் எடப்பாடி பழனிசாமி உண்மைக்கு புறம்பாகவும், தமிழக மக்களின் நலனுக்கு எதிராகவும் பல்வேறு பொய் செய்திகளை இன்றைக்கு பரப்பி கொண்டு வந்து கொண்டிருக்கிறார். தமிழகத்தை பொறுத்த வரைக்கும், நாங்கள் அமைதி பூங்காவை திகழ்கிறது என்று சொல்வதிலே எந்தவிதமான தவறும் கிடையாது. கடந்த 20 ஆண்டுகால வரலாற்று புள்ளி விவரங்களை நாம் எடுத்து பார்த்தோமோயானால், அதிகமாக 2012-ஆம் ஆண்டில் நடந்திருக்கின்ற குற்றச் சம்பவங்கள் 1943-2013-ல் 1927 - கடந்த ஆண்டில் 1540. மக்கள் தொகை பெருகுகிறது. குற்றச் சம்பவங்கள் பெருகுகிறது என்றெல்லாம் சொல்கின்ற இந்த நேரத்தில், அண்ணா தி.மு.க. ஆட்சியில், அம்மையா - ஆட்சியிலும் சரி, எடப்பாடி ஆட்சியிலும் சரி, அன்றைக்கு குற்றச் சம்பவங்களின் எண்ணிக்கையும் ஒப்பிட்டுப் பார்த்தாலே தெரியும். ஆனால், ஒரு சில தொடர் திடுக்கிடும் வைத்துக் கொண்டு அதன் மூலமாக ஏதோ தமிழகத்திலே சட்டம் ஒழுங்கு கெட்டு விட்டது என்கின்ற தவ

ராமநாதபுரத்தில் 10-ம் வகுப்பு தேர்வை 16,823 மாணவர்கள் எழுதுகின்றனர் கலெக்டர் சிம்ரன்ஜீத்சிங் காலோன் தகவல்



ராமநாதபுரம், மார்ச் 29- ராமநாதபுரம் மாவட்டத்தில் பத்தாம் வகுப்பு பொது தேர்வை 16,823 மாணவ மாணவிகள் எழுதுகின்றனர் என மாவட்ட கலெக்டர் சிம்ரன்ஜீத்சிங் காலோன் தெரிவித்தார். ராமநாதபுரம் நகராட்சி பெண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளியில் பத்தாம் வகுப்புக்கான அரசு பொது தேர்வு நடைபெற்றதை மாவட்ட கலெக்டர் சிம்ரன்ஜீத்சிங் காலோன் பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்தார் அப்போது அவர் கூறியதாவது- பத்தாம் வகுப்பு அரசு பொது தேர்வு மாநிலம் முழுவதும் தொடங்கி நடைபெறுகிறது. ராமநாதபுரம் மாவட்டத்தில் 8,067 மாணவர்களும், 8,326 மாணவிகளும் தனித்தேர்வுகளாக 430 மாணவர்களும் என மொத்தம் 16,823 மாணவ, மாணவிகள் 82 தேர்வு மையங்களில் தேர்வு எழுதுகின்றனர். மேலும் பத்தாம் வகுப்பு அரசு பொது தேர்வில் தேர்வு எழுதவுள்ள காது கேளாத, கண் பார்வையற்றோர், உடல் உறுப்புகளின் மாற்றத்திற்குள்ளான 136 மாணவர்கள், எவ்வித சிரமமின்றி தேர்வு எழுதும் வகையில் தேவையான கூடுதல் வசதிகள் வழங்கப்பட்டுள்ளது. தேர்வு பணிகளில் பள்ளிக்கல்வித்துறை இணை இயக்குநர், மாவட்ட முதன்மை கல்வி அலுவலர், மாவட்ட கல்வி அலுவலர் மற்றும் மாவட்ட கல்வி அலுவலர்கள், ஆசிரியர்கள் அனைத்து தேர்வு மையங்களிலும் காவல் துறை மூலம் உரிய பாதுகாப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளது. அதேபோல் ஒவ்வொரு தேர்வு மையத்திலும் போதிய குடிநீர் வசதிகள் மற்றும் உட்கட்டமைப்பு வசதிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளது. தடையின்றி மின்சாரம் வழங்கிடவும் அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. மாணவ, மாணவிகள் எவ்வித அச்சமின்றி தேர்வு எழுதி வெற்றி பெற்றிட வேண்டும். இவ்வாறு கலெக்டர் சிம்ரன்ஜீத்சிங் காலோன் தெரிவித்தார். இந்த ஆய்வில் மாவட்ட முதன்மை கல்வி அலுவலர் சின்னராசு மற்றும் மாவட்ட கல்வி அலுவலர்கள், ஆசிரியர்கள் உட்பட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

கலசலிங்கம் பல்கலைக்கழகத்தில் இரண்டு நாட்கள் சர்வதேச மாநாடு



விருதுநகர், மார்ச் 29- ஸ்ரீவில்லிபுத்தூர், கலசலிங்கம் பல்கலைக்கழகத்தில், இயந்திரவியல் துறை சார்பில், இத்தாலி காக்கலியா பல்லைக்கழகம் மற்றும் மலேசியா தொழில்நுட்ப பல்கலைக்கழகத்துடன் இணைந்து ஏ.என்.ஆர்.எப். உதவிடன் "மேம்பட்ட பொருட்கள், உற்பத்தி மற்றும் தொழில் நிலையான வளர்ச்சி -4.0" குறித்த இரண்டு நாட்கள் சர்வதேச மாநாடு வேந்தர் முனைவர் ஸ்ரீதர் தலைமையில் துணைத் தலைவர் முனைவர் சசி ஆனந்த் துவக்கி வைத்தார். துணை வேந்தர் முனைவர் நாராயணன் மற்றும் பதிவாளர் வாசு தேவன் சிறப்புரை யாற்றினார். கல்வி அலுவலர் இன் ஆறுமுகப்பிரபு வரவேற்று பேசினார். மாநாடு அமைப்பாளர் செந்தில் முத்து குமார், மாநாட்டின் முக்கியத்துவம், நிகழ்ச்சி பற்றி பேசுகையில் 180 ஆராய்ச்சி கட்டுரைகள் கள் வரப்பெற்றதாகவும், 15 உலக ளாவிய வல்லுநர்கள் சிறப்பு ரையாற்றினார்கள். தலைமை விருந்தினராக பேராசிரியர் சிரம் இராமகிருஷ்ணா, தேசிய பல்கலைக்கழகம் சிங்கப்பூர் சிறப்புரை யாற்றினார். கௌரவ விருந்தினர்களாக, கிரித்ராஜா, சாலிட் ப்ரோ இன்ஜினியரிங், சென்னை மற்றும் பிளா வியோ ஸ்டோக்கினோ, காக்கலியா பல்லைக்கழகம், இத்தாலி கலந்து கொண்டு "மாநாட்டு மலரை" வெளியிட்டனர். வல்லுநர்கள் அனிஷ் காள், கே.ஏ. பல்கலைக்கழகம், சவுதி அரேபியா, ராகவாந்தம் சண்முகம், பேரமண்டல பல்கலைக் கழகம், அமெரிக்கா, மார்தா சகோன், கோல்டன் டி.எனோ கார்லோ மாஸ்டிரோ, சந்தோஷ் பரமசிவம், யு.சி.இ.இ.தாலி, அன்ரினா.இ.இ.யாஸ், தாய்ப்பிபின், யாஹ்யா, லின் ஃபெய், மலேசியா தொழில்நுட்ப பல்கலைக்கழகம், அர்னாஸ் மஜூம்தார், யு.சி.இ.இ.தாலி, வினீத் அனீயா, ஐ.சி.டி, ஹைதராபாத், கோபிநாத் முல்வல்லா, ஐ.ஐ.டி, ஹைதராபாத் எஸ்.சென்னை, ஆர்.ஜி.டி.ஐ.ஐ.ஐ.டி, சென்னை ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர். இயந்திரவியல், விமான வியாபி பல்கலைக்கழகம், சிவில் பொறியியல் ஆகிய துறைகளின் பள்ளி அனைத்து பேராசிரியர்களும், மாணவர்களும் மாநாட்டை சிறப்பாக ஏற்பாடு செய்திருந்தனர். நிறைவாக துறைத் தலைவர் என். ஆதம் காள் நன்றி கூறினார்.

பட்டிவீரன்பட்டி பேரூராட்சி மாதாந்திர வளர்ச்சி கூட்டம்



வத்தலகண்டி, மார்ச் 29- பட்டிவீரன்பட்டி பேரூராட்சியில் மாதாந்திர வளர்ச்சி கூட்டம் நடைபெற்றது. திண்டுக்கல் மாவட்டம் வத்தலகண்டி அருகில் உள்ள பட்டிவீரன்பட்டி பேரூராட்சி மன்றக் கூட்டம் நடைபெற்றது. பட்டிவீரன்பட்டி பேரூராட்சியில் நடைபெற்ற கூட்டத்திற்கு பேரூராட்சித் தலைவர் சியாமளா தலைமை தாங்கினார். துணைத் தலைவர் கல்பனா தேவி அருண்குமார் முன்னிலை வகித்தார். செயல் அலுவலர் கோபிநாத் வரவேற்றார். இக்கூட்டத்தில் 15 வது நிதிக்குழு டைய்டு மானியம் 2 வது தவணை திட்டத்தின் கீழ் 13வது வார்டு காளியம்மன் கோவில் அருகில் ரூ.3.75 லட்சம் மதிப்பீட்டில் போர்வெல் அமைத்து மினி பவர் மீட்டிங் பொருத்தும், பொது நிதியில் கீழ் ரூ.3.25 லட்சம் மதிப்பீட்டில் ஒம்சத்தி கோவில் கண்ணாம்புகளவாசல் தெரு அம்பேத்கார் நகர், பகவதியம்மன் கோவில் பின்புறம், சர்சு தெரு மற்றும் அய்யப்பன் இடங்களில் சிறுபாலம் அமைத்தல், வைகை கூட்டுக்குடிநீர் திட்டத்தில் பட்டிவீரன்பட்டி பேரூராட்சியை இணைக்க வேண்டும் உள்ளிட்ட 13 தீர்மானங்கள் நிறைவேற்றப்பட்டன. முடிவில் இளநிலை உதவியாளர் மோகனபிரியா நன்றி கூறினார்.

ரம்ஜான் பண்டிகையை முன்னிட்டு திருமங்கலத்தில் ஆட்டு சந்தை விற்பனை அமோகம்



திருமங்கலம், மார்ச் 29- ரம்ஜான் பண்டிகையை முன்னிட்டு மதுரை மாவட்டம் திருமங்கலம் நகரில் களைகட்டிய ஆட்டுச் சந்தையில் ரூ.4 கோடிக்கு மேல் ஆடுகள் விற்பனை அமோகம் நடைபெற்றது. எனினும் ஆடுகளின் விலை வழக்கத்தை விட அதிகமாக இருந்ததாக வியாபாரிகள் கவலை தெரிவித்தனர். ரம்ஜான் பண்டிகை வருகிற 31-ம் தேதி கொண்டாடப்படுவதை முன்னிட்டு தென் மாவட்டத்தின் முக்கிய ஆட்டுச் சந்தையாக திகழ்ந்திடும் திருமங்கலம் ஆட்டுச் சந்தையில் சுற்று வட்டார பகுதியில் இருந்து பல்லாயிரக்கணக்கான ஆடுகள் விற்பனைக்கு வந்தன. திருமங்கலம் ஆட்டுச் சந்தையில் விற்பனையாகும் ஆடுகளின் இறைச்சி சுவை மிகுந்ததாக இருப்பதால் இங்கு பல்வேறு மாவட்டங்களில் இருந்து வியாபாரிகள் ஆடுகளை வாங்கி செல்வது வழக்கம். இந்த ஆட்டுச் சந்தையில் திருமங்கலம் மட்டுமல்லாமல் மதுரை, திண்டுக்கல், தேனி, விருதுநகர், நெல்லை, தூத்துக்குடி, தென்காசி உள்ளிட்ட பல்வேறு மாவட்டங்களில் இருந்து ஆட்டு வியாபாரிகள் ஆடுகளை வாங்கி அழகாலை முதலாவது குவிந்திருந்தனர். ரம்ஜான் பண்டிகை என்பதால் ஆடுகளின் விலை 5 ஆயிரம் ரூபாயிலிருந்து 25,000 வரை போனது. கடந்த ஆண்டை விட இந்த ஆண்டு ஆடுகளின் விலை ஆயிரம் ரூபாயிலிருந்து 3 ஆயிரம் ரூபாய் வரை விலை உயர்ந்துள்ளதாகவும் ரம்ஜான் பண்டிகை வரத்து அதிகமாக இருந்ததால் விலையும் உயர்ந்துள்ளதால் வேறு வழியின்றி வாங்கி செல்வதாகவும் வியாபாரிகள் தெரிவித்தனர். ஆடுகள் வரத்து அதிகமாக இருந்தும் ஆடுகளின் விலை உயர்ந்துள்ளதாக ஆட்டு உரிமையாளர்கள் தெரிவித்தனர். திருமங்கலம் ஆட்டுச் சந்தையில் நேற்று முன்தினம் அதிகாலை 4 மணி முதல் ஆடு விற்பனை களைகட்டி ரூ.4 கோடிக்கு மேல் ஆடுகளின் வர்த்தகம் நடைபெற்றதாக தகவல்கள் வெளியானது.

ஸ்ரீவில்லிபுத்தூர் அரசு மருத்துவமனையில் 10 லட்சம் ரூபாய் மதிப்புள்ள மருந்து பொருட்கள் தப்பியது

விருதுநகர், மார்ச் 29- ஸ்ரீவில்லிபுத்தூர் அரசு மருத்துவமனையில் உள்ள மருந்து குடோனில் திடீரென தீப்பிடித்து உடனடியாக தீயணப்புத் துறையினர் துரிதமாக செயல்பட்டு தீயை அணைத்தபின் சுமார் ரூ.10 லட்சம் மதிப்புள்ள மருந்து பொருட்கள் தப்பியது. ஸ்ரீவில்லிபுத்தூர் நகர் பேருந்து நிலையம் அருகே உள்ளது அரசு மருத்துவமனை. இந்த அரசு மருத்துவமனைக்கு தினமும் வெளி நேயாளிகள் சுமார் 1400 க்கும் மேற்பட்டோர் வந்து சிகிச்சை பெற்று செல்கின்றனர் 150 பேர் தங்கி சிகிச்சை பெற்று வருகின்றனர். அரசு மருத்துவமனையில் வளக்கத்தின் ஒரு பகுதியில் உள்ள நேயாளிகளுக்கும் வெளி நேயாளிகளுக்கும் மாத்திரை மருந்துகள் வழங்குவதற்காக தனியாக குடோன் உள்ளது. இந்த குடோனில் சம்பவத்தன்று மாலை 7 மணிக்கு திடீரென தீ பிடித்து தீப்பிடித்து இருந்த உடன் தீயணப்புத் துறை மற்றும் மீட்டிங் பணியை நிறுத்தி அதை செல்வத்திற்கு தகவல் கொடுக்கப்பட்டது. தீ விபத்து பற்றி தெரிந்தவுடன் தலைமை மருத்துவர் காளிராஜ் தலைமையில் மருந்து வரங்கும் திரண்டி வந்தனர். மேலும் அந்த மருந்து குடோனில் உள்ள மருந்து பொருட்கள் அனைத்தும் பெரியளவு பாதுகாப்பாக கொண்டு வரப்பட்டன. எப்போதும் பரபரப்பாக உள்ள ஸ்ரீவில்லிபுத்தூர் அரசு மருத்துவமனை வளக்கத்தில் உள்ள மருந்து குடோனில் திடீர் என தீப்பிடித்த சம்பவம் அரசு மருத்துவமனை பகுதியில் பெரும் பரபரப்பை ஏற்படுத்தியது.

ஸ்ரீவில்லிபுத்தூர் அருகே துப்பாக்கியுடன் மிடிபட்ட வாலிபர்

விருதுநகர், மார்ச் 29- ஸ்ரீவில்லிபுத்தூர் அருகே துப்பாக்கியுடன் கூறி திரிந்த சென்னை வாலிபர் ஒருவரை கிருஷ்ணன் கோவில் போலீசார் அதிரடியாக பிடித்து விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர். ஸ்ரீவில்லிபுத்தூர் அருகே உள்ளது பாணங்குளம் அந்தப் பகுதியில் சம்பவத்தன்று இருசக்கர வாகனம் ஒன்றில் இரண்டு பேர் வந்துள்ளனர் புதிதாக இரண்டு பேர் பாணங்குளம் பகுதிக்கு வந்தவுடன் கிராம மக்கள் கூறி பிடித்து விசாரித்தனர். அப்போது ஒருவர் ஓடி விட்டார் பைக்கில் வந்த வாலிபர் பொதுமக்களிடம் சிக்கினார். இதனை தொடர்ந்து பொதுமக்கள் கிருஷ்ணன்கோவில் போலீசுக்கு தகவல் கொடுத்தனர். கிருஷ்ணன்கோவில் போலீசார் விரைந்து வந்து வாலிபரை பிடித்து கிருஷ்ணன்கோவில் காவல் நிலையத்திற்கு கொண்டு சென்று விசாரணை செய்தனர். அப்போது அதில் அவர் ரயில் பையன்கள் தங்களுக்கும் மாற்றுப்பாதை ஏற்பாடு செய்து தந்திட வேண்டும் என கோரிக்கை விடுத்துள்ளனர். திருமங்கலம் நகர் ரயில் நிலையத்தின் அருகேயுள்ள விமானநிலைய சாலையில் ரயில்வே கேட் நீண்ட நேரம் மூடப்பட்டதால் அவ்வழியாகச் சென்றும் பொது மக்களும், மாணவ, மாணவிகளும், விவசாய, வணிகப்பெருமக்களும் காத்தும் கிடந்து பெரும் அவதிக்கு ஆளாகி வந்தனர். இதனை தொடர்ந்து



விருதுநகர் மாவட்டம் பாலவந்தம் நோய் மெட்ரிக் மேல்நிலைப்பள்ளியில் நடைபெற்ற பத்தாம் வகுப்பு அரசு பொது தேர்வு மையத்தை கலெக்டர் ஜெயசீலன் நேரில் சென்று பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்தார்.

மேலூர் அருகே சட்ட விழிப்புணர்வு முகாம்



மேலூர் வட்டம் சட்ட பணிகள் குழு சார்பில் சட்ட விழிப்புணர்வு முகாம் பொதுமக்கள் சமுதாய திருமண மண்டபத்தில் நடைபெற்றது. மேலூர் வட்ட சட்டப்பணிகள் குழு தலைவரும், மேலூர் சார்பு நிதிமன்ற நிதிப்பதியுமாளரும், சாமுண்டல்வரி பிரபாகு பொதுமக்களுக்கு சட்டப்பணிகள் விழிப்புணர்வு குறித்து பேசினார். நிதிமன்றத்தில் இருந்து குற்ற வழக்கு அல்லது பிரச்சினை உங்கள் மீது வரும் போது அதனை எப்படி கையாளுவது அதற்கு தான் இந்த சட்ட விழிப்புணர்வு முகாம். ஒருத்தரை கைது பண்ணாங்க அப்படினா என்ன காரணத்துக்காக கைது பண்ணாங்க முதலில் அந்த காவல் நிலையத்திலிருந்து வரவங்க உங்க கிட்டே. சொல்லணும் தெளிவா எடுத்துரைக்கணும் உங்களை வந்து கைது பண்ணுக்கான ஒரு குழுவிலையில் பெண்களாக இருந்தால் பெண்கள் மூலமாக தான் உங்களை கைது செய்ய முடியும் இதெல்லாம் அடிப்படையாக தெரிஞ்சு வச்சிருக்க வேண்டிய விஷயம் உங்களை நிதிமன்றத்துக்கு வந்து கொண்டு போறதுக்கு வந்து 24 மணி நேரம்தான் நிதிப்பி முன்னாடி ஆஜர்படுத்தி உங்களுடைய தரப்பை உங்க பக்கம் தப்பி இருக்கா தப்பி இல்லையாக்குற நீங்க நிதிப்பி முன்னாடி சொல்லாமல் சொல்பிட்டு நிதிமன்றத்துக்கு வரும் பொழுது ரொம்ப கஷ்டமா இருக்கு பெண்களுக்கு முதலில் நல்ல விஷயங்களை சொல்லி கொடுங்க நல்லது கெட்டதை தெரியப்படுத்துங்க தெரியாத நபர்கள் கிட்டே இருந்து அவர்களுக்கு தொலைபேசியில் இருந்து அழைப்பு வந்தாலோ இல்ல குற்றத்தகவல் வந்தாலும் பதில் சொல்ல வேண்டாம் என்று சொல்லுங்க. பச்சங்கள் 18 வயது பூர்த்தி அடையாத பெண்ணை வந்து தவறான எண்ணத்தில் பார்த்தாலே தவறு என்று சொல்லாங்க போகல்சோ சட்டத்தில் இது ஆண்களுக்கு, பெண்களுக்கும் கொடுக்கும் நீங்கதான் அதாவது வருமுன் காப்போம் நம்ம வந்துக்கப்புகும் எப்படி சரி செய்கிறது என்று நாம் அதில் தற்காத்து கொள்கிறது என்று பார்த்துக் கொள்ள வேண்டும். நிதிமன்றத்தில் நிதிப்பதிகளையும், வட்டாட்சியர் அலுவலகத்தில் தாசில்தாரையும், காவல் நிலையங்களில் காவல்துறை அதிகாரிகளையும் அவ்வளவு எளிதாக அவர்கள் பொதுமக்கள் சந்திக்க முடியாது ஏனென்றால் அவர்களுக்கு பணி கமை அதிகம். இந்த மேலையில் நாங்கள் அனைவரும் அமர்ந்திருக்கிறோம். இந்த முகாமில் உங்கள் குறைவுகளை மூன்று நாட்களுக்கு விசாரித்து நடவடிக்கை எடுக்கப்படும். இந்த மேலையை மூன்று நாட்களுக்கு விசாரித்து நடவடிக்கை எடுக்கப்படும். இந்த மேலையை மூன்று நாட்களுக்கு விசாரித்து நடவடிக்கை எடுக்கப்படும். இந்த மேலையை மூன்று நாட்களுக்கு விசாரித்து நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

ஒட்டன்சத்திரத்தில் வாக்குச்சாவடி முகவர்கள் கூட்டம்



ஒட்டன்சத்திரம், மார்ச் 29- திண்டுக்கல் மாவட்டம் ஒட்டன்சத்திரம் நகர் தி.மு.க. சார்பில் வாக்குச்சாவடி முகவர்கள் கூட்டம் நகர் செயல்பாளர் வெள்ளைச்சாமி தலைமையில் நடைபெற்றது. ஒட்டன்சத்திரம் தொகுதி தேர்தல் பார்வையாளர் பரணிகே.மணி 2026 சட்டமன்ற தேர்தல் விஷயம் குறித்து பேசினார். கூட்டத்தில் மாவட்ட அமைச்சு தலைவர் மோகன், தலைமை செயற்குழு உறுப்பினர் கண்ணன், நகர் மன்ற தலைவர் திருமலைச்சாமி, மாவட்ட இளைஞரணி துணை அமைப்பாளர் பாண்டியராஜன் உள்ளிட்ட வாக்குச்சாவடி முகவர்கள் நிர்வாகிகள் தகவல் தொழில்நுட்ப அணி நிர்வாகிகள் கலந்து கொண்டனர்.

திருமங்கலம் ரயில் நிலையம் செல்ல மாற்றுப்பாதை கோரும் பயணிகள்

திருமங்கலம், மார்ச் 29- மதுரை மாவட்டம் திருமங்கலம் நகரில் ரயில்வே மேம்பாலம் அமைத்திடும் பணிகள் நடைபெற்று வருகிறது. இதனிடையே ரயில் போக்குவரத்து காரணமாக அங்குள்ள ரயில்வே கேட் அடிக்கடி மூடப்படுவதால், சாலை மிகவும் குறுகியதாக இருப்பதால் அந்த இடத்தில் அடிக்கடி போக்குவரத்து நெரிசல் ஏற்பட்டு வருவதால் உரிய நேரத்திற்கு ரயில் நிலையம் சென்றிட முடியாமல் தவித்தும் பயணிகள் தங்களுக்கும் மாற்றுப்பாதை ஏற்பாடு செய்து தந்திட வேண்டும் என கோரிக்கை விடுத்துள்ளனர். திருமங்கலம் நகர் ரயில் நிலையத்தின் அருகேயுள்ள விமானநிலைய சாலையில் ரயில்வே கேட் நீண்ட நேரம் மூடப்பட்டதால் அவ்வழியாகச் சென்றும் பொது மக்களும், மாணவ, மாணவிகளும், விவசாய, வணிகப்பெருமக்களும் காத்தும் கிடந்து பெரும் அவதிக்கு ஆளாகி வந்தனர். இதனை தொடர்ந்து

தினமூலியில் விளம்பரம் செய்து பயன் பெறுங்கள்



● சென்னை தலைமைச்செயலகத்தில் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலினை நேற்று சட்டமன்ற பேரவையில் 2025-2026-ம் ஆண்டிற்கான மானிய கோரிக்கை மீதான விவாதத்திற்கு முன்னதாக துணை முதல்வர் உதயநிதி ஸ்டாலின், தா.மொ.அன்பரசன், க.பொன்னுடி, ஆர்.காந்தி ஆகியோர் சந்தித்து வாழ்த்து பெற்றனர்.



● சென்னையில் நேற்று தமிழ்நாடு சட்டமன்ற பேரவையில் திட்டம், வளர்ச்சி மற்றும் சிறப்பு முயற்சிகள் துறை, இளைஞர் நலம் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத்துறை, சிறப்புத்திட்ட செயலாக்கத்துறை ஆகிய துறைகளின் மானிய கோரிக்கைகளின் மீதான விவாதங்களின்போது துணை முதல்வர் உதயநிதி ஸ்டாலின் பதிலளித்து உரையாற்றினார்.

அனைவருக்குமான வளர்ச்சியே அரசின் இலக்கு: இந்தியாவின் வளர்ச்சியில் தமிழ்நாடு முக்கிய பங்கு

சென்னை, மார்ச் 29- அனைவரையும் உள்ளடக்கிய வளர்ச்சியே அரசின் இலக்கு என்று தெரிவித்துள்ள முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின், இந்தியாவின் வளர்ச்சியில் தமிழ்நாடு முக்கிய பங்கு என்று அவர் பெருமிதம் தெரிவித்தார். சென்னை கிண்டியில் உள்ள ஐ.டி.சி. தனியார் ஓட்டலில் நடைபெற்ற சி.ஐ.ஐ. தென் இந்திய மாநாட்டை முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் நேற்று தொடங்கி வைத்தார். மாநாட்டில், முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் பேசியதாவது: அனைவரையும் உள்ளடக்கிய வளர்ச்சியே அரசின் முக்கியத்துவம் கொடுத்து வருகிறது. இந்தியாவின்

முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் பெருமிதம்

வளர்ச்சியில் தமிழகம் முக்கிய பங்கு வகித்து வருகிறது. தமிழ்நாட்டின் வளர்ச்சி தனித்துவமானது. தமிழ்நாட்டின் வளர்ச்சி என்பது பொருளாதார வளர்ச்சி மட்டுமல்ல; அனைவரையும் உள்ளடக்கிய வளர்ச்சி. கோவை, திருச்சி, ஓசூர் போன்ற மாவட்டங்கள் பெருமளவில் வளர்ச்சி பெற்றுள்ளன. கடந்த 11 மாதங்களில் 12.6 பில்லியன் டாலர் அளவிற்கு மின்சாதனங்களை ஏற்றுமதி செய்துள்ளது இந்தியாவின் மொத்த உற்பத்தியில் தமிழ்நாடு 12.11 சதவீதம் பங்கிட்டுள்ளது என்று தெரிவித்து, கடந்த 3 ஆண்டுகளில், தமிழ்நாடு 8 சதவீதத்துக்கும் மேல் பொருளாதார வளர்ச்சி அடைந்து, இந்தியாவின் 2-வது பெரிய பொருளாதார மாநிலமாக விளங்கி வருகிறது. தமிழ்நாட்டை மற்ற மாநிலங்களுடன் ஒப்பிடாமல், வளர்ந்த நாடுகளுடன் ஒப்பிட்டு பார்க்க வேண்டும். 2030-ம் ஆண்டிற்குள், தமிழ்நாட்டை ஒரு டிரில்லியன் பொருளாதார மாநிலமாக உயர்த்த வேண்டும் என்ற உயரிய நோக்குடன் செயல்பட்டு வருகிறோம். நம் வளர்ச்சி, பொருளாதார வளர்ச்சி மட்டுமல்ல. சமூகநீதி, பெண்கள் முன்னேற்றம் என அனைவருக்குமான இவ்வாறு அவர் கூறினார்.



● சட்டசபையில் நேற்று கவன ஈர்ப்பு தீர்மானம் விவாதத்துக்கு சபாநாயகர் மறுப்பு தெரிவித்ததால் சட்டசபையில் இருந்து அ.தி.மு.க. எம்.எல்.ஏ.க்கள் பொதுச்செயலாளர் எடப்பாடி பழனிசாமி தலைமையில் வெளிநடப்பு செய்தனர்.

செம்மஞ்சேரியில் விளையாட்டு நகரம் அமைக்க 100 ஏக்கர் நிலம் தயார்: தமிழ்நாடு அரசு

சென்னை, மார்ச் 29- செம்மஞ்சேரியில் விளையாட்டு நகரம் அமைக்க 100 ஏக்கர் நிலம் தமிழக அரசு தகவல் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. தமிழக சட்டசபையில், திட்டம், வளர்ச்சி, சிறப்பு முயற்சிகள் துறை, இளைஞர் நலம் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத்துறை, சிறப்புத்திட்ட செயலாக்கத்துறை ஆகிய துறைகளுக்கான கொள்கை விளக்கக் குறிப்பு முன்வைக்கப்பட்டது. அதில் கூறப்பட்டுள்ள தகவல்கள் வருமாறு:- சென்னை ஐவஹரால் நேரு விளையாட்டு அரங்க வளாகத்தில் ரூ.25 கோடி மதிப்பீட்டில் 4 அடுக்கு கட்டிடமாக உயர் செயல்திறன்

பயிற்சி மையம், 250 படுக்கை வசதி, தங்கும் விடுதி, உடற்பயிற்சி கூடம் ஆகிய வசதிகளுடன் அமைக்கப்படும். நகர்ப்புறங்களில் டாக்டர் கலைஞர் விளையாட்டு உபகரணங்கள் வழங்குவதற்காக அரசு ரூ.100 கோடி ஒதுக்கீடு செய்துள்ளது. இந்த ஆண்டு 12,838 நகர்ப்புற கட்டுமானங்களை மேம்பாட்டுத் துறைக்கு மாற்றப்பட்டு உள்ளது. இது, முக்கிய சர்வதேச விளையாட்டு நிகழ்வுகள், மாநிலத்தில் நடைபெற வழிவகுக்கும். பிரபலமான பாரம்பரிய விளையாட்டு களை சர்வதேச தரத்திற்கு உயர்த்துவதுடன், இளைஞர்



● சென்னை, திருவான்மியூரில் நேற்று த.வெ.க.வின் முதல் பொதுக்குழு கூட்டம் அக்கட்சி தலைவர் விஜய் தலைமையில் நடைபெற்று, கூட்டத்திற்கு வந்த நடிகர் விஜய் நிரவாகிகளை பார்த்து கையசைத்த காட்சி.

சிவகங்கையில் சட்டக்கல்லூரி அமைக்க வேண்டிய தேவையில்லை

சென்னை, மார்ச் 29- சட்டக்கல்லூரி அமைக்க வேண்டிய தேவை எழுவில்லை என்று அமைச்சர் ரகுபதி கூறியுள்ளார். தமிழக சட்டசபையின் கேள்வி நேரத்தின்போது, கிருஷ்ணகிரி மாவட்டத்தில் சட்டக்கல்லூரி துவக்க அரசு ஆவண செய்யுமா என்று சட்டமன்ற உறுப்பினர் கே.பி.மு.னுசாமி கேள்வி எழுப்பினார். இதற்கு பதில் அளித்த அமைச்சர் ரகுபதி, தமிழ்நாட்டில் 15 அரசு சட்டக்கல்லூரிகளும், 12 தனியார் சட்டக்கல்லூரிகளும் உள்ளது. 48,550 மாணவர்கள்

சட்டசபையில் அமைச்சர் ரகுபதி தகவல்

டமன்ற உறுப்பினர் கே.பி.மு.னுசாமி கேள்வி எழுப்பினார். இதற்கு பதில் அளித்த அமைச்சர் ரகுபதி, தமிழ்நாட்டில் 15 அரசு சட்டக்கல்லூரிகளும், 12 தனியார் சட்டக்கல்லூரிகளும் உள்ளது. 48,550 மாணவர்கள்

சுற்றுலா வாகனங்களுக்கு கட்டுப்பாடு: மனுவை ஏற்க சுப்ரீம் கோர்ட்டு மறுப்பு

புதுடெல்லி, மார்ச் 29- ஊட்டி, கொடைக்காணலுக்கு செல்லும் சுற்றுலா வாகனங்களுக்கு கட்டுப்பாடு விதிப்புக்கு எதிரான மனுவை ஏற்க சுப்ரீம் கோர்ட்டு மறுத்து விட்டது. ஊட்டி, கொடைக்காணலுக்கு செல்லும் சுற்றுலா வாகனங்களின் எண்ணிக்கை விடுமுறை நாட்களில் கட்டுக்கடங்காமல் உள்ளது. இதனால், மலைப்பாதையில் போக்குவரத்து நெரிசல் ஏற்படுவதுடன், சுற்றுச்சூழலும் கடுமையாக பாதிக்கப்படுகிறது. இதைக் கருத்தில் கொண்டு ஊட்டி, கொடைக்காணலுக்கு சுற்றுலா வாகனங்கள் செல்ல கட்டுப்பாடுகள் விதிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த நிலையில், சுற்றுலா பயணிகள் வருகை குறைவதால் தங்களின் ஓட்டல் தொழில்

பாதிக்கப்படுவதாக தமிழ்நாடு ஓட்டல் உரிமையாளர்கள் சங்கம் சார்பில் சுப்ரீம் கோர்ட்டில் மேல்முறையீடு செய்யப்பட்டது. இந்த மனு மீதான விசாரணை நிறுத்தி குரியகாந்த் அமர்வு முன்பு விசாரணைக்கு வந்தது. அப்போது, 'ஊட்டி, கொடைக்காணலில் வாகனங்கள் செல்ல கட்டுப்பாடுகள் விதித்த சென்னை ஐகோர்ட் உத்தரவில் தலையிட விருப்பமில்லை. அனைத்து சுற்றுச்சூழல் விவகாரங்களையும் கருத்தில் கொண்டு இந்த கட்டுப்பாட்டை ஐகோர்ட் விதித்திருக்கிறது என்று கூறி, மேல்முறையீட்டு மனுவை ஏற்க மறுத்துவிட்டது. மேலும், மீண்டும் சென்னை ஐகோர்ட்டை நாட அனுமதித்து மேல்முறையீட்டு மனுவை முடித்து வைத்தது.

எதிர்க்கட்சி உறுப்பினர்களை கண்டித்து ராஜ்யசபாவில் ஜகதீப் தன்கர் வெளிநடப்பு

புதுடெல்லி, மார்ச் 29- ராஜ்யசபாவில் எதிர்க்கட்சிகளின் செயல்பாடுகளை கண்டித்து ஜகதீப் தன்கர் வெளிநடப்பு செய்தார். எதிர்க்கட்சிகள் அமளி காரணமாக, லோக்சபா நேற்று மதியம் 2 மணி வரை ஒத்திவைக்கப்பட்டது. ராஜ்யசபாவில் எதிர்க்கட்சிகளின் செயல்பாடுகளை கண்டித்து, ஜகதீப் தன்கர் வெளிநடப்பு செய்தார். கூச்சல், குழப்பம் நிலவியது. சபாநாயகர் ஓம் பிரீலா பலமுறை எச்சரித்தும் எம்.பி.க்கள் கண்டுகொள்ளவில்லை. தொடர்ந்து கூச்சல் எழுப்பிய வண்ணம் இருந்தனர். இதனால் அவையை மதியம் 2 மணி வரை ஒத்திவைத்து சபாநாயகர் ஓம் பிரீலா உத்தரவிட்டார். அதேபோல் ராஜ்யசபாவிலும் அவை கூடியதில் இருந்து எதிர்க்கட்சி எம்.பி.க்கள் அமளியில் ஈடுபட்டதால், அலுவல் ஆய்வு குழு கூட்டத்திலிருந்து ராஜ்யசபா தலைவர் ஜகதீப் தன்கர் வெளிநடப்பு செய்தார். அவர் எதிர்க்கட்சிகளின் செயல்பாடுகளை கண்டித்து, அவையில் இருந்து வெளியேறினார். இதனால் ராஜ்யசபா துணை தலைவர் அவையை நடத்தினார்.



● சென்னை நத்தனத்தில் வணிகவரித்துறை அலுவலர்களின் பயன்பாட்டிற்காக 7 புதிய வாகனங்களை ஒருங்கிணைந்த வணிகவரி மற்றும் பதிவுத்துறை வளாகத்தில் நேற்று வணிகவரி மற்றும் பதிவுத்துறை அமைச்சர் பி.மூர்த்தி கொடியசைத்து துவக்கி வைத்தார். இந்தநிகழ்ச்சியில் வணிகவரித்துறை ஆணையர் டி.ஜகந்நாதன், இணை ஆணையர் மொ.நா.பூங்கொடி மற்றும் வணிகவரித்துறை உயர் அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

ஜம்மு-காஷ்மீர் 3 பயங்கரவாதிகள் என்கவுண்ட்டரில் சுட்டுக்கொலை

மூர்நகர், மார்ச் 29- காஷ்மீரில் 3 பயங்கரவாதிகள் சுட்டுக்கொலை செய்யப்பட்டனர். இதில் 3 போலீசார் வீர மரணம் அடைந்துள்ளனர். ஜம்மு-காஷ்மீர் யூனியன் பிரதேசத்தில் பாதுகாப்பு படையினர் மற்றும் காஷ்மீர் போலீசார் இணைந்து பயங்கரவாத சேற்ற போலீசார் அங்கு தேடுதல் வேட்டை நடத்தினர். அப்போது, அங்கு பதுங்கி இருந்த பயங்கரவாதிகள் திடீரென துப்பாக்கி குண்டு நடத்தினர். இதில், 7 போலீசார் படுகாயமடைந்தனர். மேலும், இந்த என்்கவுண்ட்டர் தொடர்பாக பாதுகாப்புப்படையினருக்கும் தகவல் கொடுக்கப்பட்டது. அதேவேளை, வனப்பகுதியில் போலீசாருக்கும், பயங்கரவாதிகளுக்கும் இடையே கடுமையான துப்பாக்கி சண்டை நடைபெற்று, இது, பயங்கரவாதிகள் என தெரியவந்துள்ளது.

3 போலீசார் வீர மரணம்

ஹொல் கிராமத்தில் உள்ள வனப்பகுதியில் பயங்கரவாதிகள் பதுங்கி இருப்பதாக போலீசாருக்கு ரகசிய தகவல் கிடைத்தது. இதையடுத்து, வனப்பகுதிக்கு விரைந்து சென்ற போலீசார் அங்கு தேடுதல் வேட்டை நடத்தினர். அப்போது, அங்கு பதுங்கி இருந்த பயங்கரவாதிகள் திடீரென துப்பாக்கி குண்டு நடத்தினர். இதில், 7 போலீசார் படுகாயமடைந்தனர். மேலும், இந்த என்்கவுண்ட்டர் தொடர்பாக பாதுகாப்புப்படையினருக்கும் தகவல் கொடுக்கப்பட்டது. அதேவேளை, வனப்பகுதியில் போலீசாருக்கும், பயங்கரவாதிகளுக்கும் இடையே கடுமையான துப்பாக்கி சண்டை நடைபெற்று, இது, பயங்கரவாதிகள் என தெரியவந்துள்ளது.